
２０２１年度　大学生活アンケート

回答総数：２５３
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質問１ 本学に入学して良かったと思いますか？
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質問２-① 授業満足度
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質問２-② 実習とその指導満足度
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非常に
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12%

質問２-③ 大学行事と体験活動満足度

非常に
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十分に
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少しは
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質問２-④ 進路指導（就職支援）満足度

非常に

32%
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質問２-⑤ 教員や職員の対応満足度

非常に
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十分に

27%

ある程度
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10%

質問２-⑥ サークル活動満足度
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非常に

43%
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あまり
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質問２-⑦ 友人関係満足度

非常に

36%

十分に
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少しは
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質問２-⑧ 施設設備満足度

非常に

15%

十分に
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35%

少しは
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質問２-⑨ インターネット（WiFi）環境満足度

非常に
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16%
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11%

質問２-⑩ ボランティア活動満足度
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質問５

授業時間外学習の主な内容 回答数

予習（復習） 8

課題（体育ダンス含む） 142

ピアノ練習（ピアノ） 213

制作（シアター制作含む） 59

実習準備 2

絵本読み 1

192

49

10

2

0

30分

60分

90分

２時間

３時間以上

0 50 100 150 200 250

質問４ 授業時間外での1日の学習時間
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